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1. bejelentés

Előterjesztés
a képviselő-testület 2012. április 26-i ülésére

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás
felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület 2012. február 2-án tárgyalta az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
beszámolóját. Csóka Károly parancsnok úr a megtartott képviselő-testületi ülésen javasolta a 
testületnek, hogy az egyesület pénzbeli támogatását váltsák ki azzal, hogy az egyesület kapja 
meg az általa használt laktanya tulajdonjogát. Ezért az egyesület végezné a korábban felvállalt
tevékenységeit. Ennek a javaslatnak az lenne a célja, hogy ha az ingatlan az egyesület 
tulajdonában van, akkor pályázatot nyújthatnának be felújításra. Ha ilyen formában lennének 
támogatva ezzel pénzt tudnának hozni a településre. Kérte a testületet, hogy támogassák a 
javaslatot.

A képviselő-testület a 4/2012.(II.02.) számú határozatával úgy döntött, hogy megbízta a 
polgármestert és a címzetes főjegyzőt, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel kötött 
együttműködési megállapodást vizsgálják felül és a megállapodás tervezetét terjesszék a 
képviselő-testület elé.

A képviselő-testület az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel 2001. évben kötött együttműködési 
megállapodást, mely egy alkalommal került felülvizsgálatra, - az 1. számú melléklet 
módosult. (Az együttműködési megállapodás másolata mellékelve.)

Korábban az önkéntes tűzoltó egyesületekről önálló törvényi szabályozás volt, melyet 2012. 
január 1-től hatályon kívül helyeztek.

Jogszabályi háttér:

- törvényi szintű szabályozás található a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 
egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII.  törvényben, mely definiálja
a katasztrófavédelemben közreműködő önkéntes szervezeteket és azok feladatait 
(2012. január 1-től hatályos)

- a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi 
XXXI.  törvényben található az önkéntes tűzoltó egyesületre vonatkozó részletes 
törvényi szintű szabályozás (2012. január 1-től hatályos) eszerint:
Az önkéntes tűzoltó egyesület a szaktevékenység ellátásáért díjazást nem köthet ki.
A hivatásos tűzoltóság a vele megállapodást kötő tűzoltó egyesületnek támogatást 
nyújthat.

- a törvény végrehajtására került kiadásra az önkormányzati és létesítményi 
tűzoltóságokra, valamint a hivatásos tűzoltóság, önkormányzati tűzoltóság és önkéntes
tűzoltó egyesület fenntartásához való hozzájárulásra vonatkozó szabályokról szóló 
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239/2011.(XI.18.) Korm. rendelet. E rendelet IV. fejezetének 33-34.§-a szerint
A tűzoltási és műszaki mentési feladatok ellátásában közreműködő önkéntes tűzoltó 
egyesület fenntartásához történő hozzájárulást a támogatást biztosító települési 
önkormányzat képviselő-testülete és az önkéntes tűzoltó egyesület között létrejött 
megállapodás rögzíti. A települési önkormányzat hozzájárulásának mértékét az 
önkéntes tűzoltó egyesület vállalt feladatainak alapszintű ellátásához szükséges 
személyi és tárgyi feltételek alapján kell megállapítani. A települési önkormányzatok 
pénzügyi hozzájárulása mellett támogatásként figyelembe vehető a laktanya 
biztosítása, építése, felújítása, üzemeltetésének átvállalása, a szakmai tevékenységet 
segítő tárgyi eszközök, készletek beszerzése, vagy használatra történő átadása, melyet 
a települési önkormányzatok és a hivatásos tűzoltóságok, az önkormányzati 
tűzoltóságok, valamint az önkéntes tűzoltó egyesületek között létrejött 
megállapodásokban szerepeltetni szükséges.

- az önkéntes tűzoltó egyesületek támogatásának, tűzoltó szakmai irányításának és 
felügyeletének katasztrófavédelmi feladatairól szóló 4/2012.(III.1.) BM OKF utasítás 
(Az utasítás fénymásolata mellékelve.) Az utasításban meghatározott együttműködési 
megállapodás – mely a hivatásos tűzoltó parancsnokság és az önkéntes tűzoltó 
egyesület között jön létre – megkötése után köthet az önkormányzat az önkéntes 
tűzoltó egyesülettel együttműködési megállapodást. 

Javaslom, hogy a fent megjelölt megállapodás megkötése után kerüljön sor az önkormányzat 
és az önkéntes tűzoltó egyesület között együttműködési megállapodás megkötésére.

Kérem a tisztelt képviselő-testület állásfoglalását az önkormányzat tulajdonában lévő laktanya
tulajdonjogára vonatkozóan.

Köröstarcsa, 2012. április 23.

Pardiné dr. Szabó Zsuzsanna 
címzetes főjegyző


